

矿业分公司强化警示教育推进从严治党

本报讯(通讯员 杨志伟)为全面贯彻落实公司纪委强化警示教育推进从严治党专项活动方案,进一步加强矿山单位警示教育,扎实推进从严治党,矿业分公司要求全体党员认真学习习近平总书记系列重要讲话精神,突出领导干部这个“关键少数”,以党性党纪教育为重点,用身边人、身边事,引导党员干部对照反面典型,牢固树立“四个意识”,着力解决党性党风党纪方面的突出问题,促进党员干部廉洁从业意识的全面增强和作风纪律的根本好转,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

该公司下发《矿业分公司关于强化警示教育,推进从严治党专项活动的工作安排》,时间为6月至8月,教育对象为矿山系统各级党员干部,重点是副科级以上党员干部及有业务处置权人员中的党员。活动内容主要包括三个方面。

开展党章党纪条规的学习讨论活动,组织党员干部观看警示教育片。要求全体党员干部结合“两学一做”学习教育,以“尊崇党章、锤炼党性,向党说句心里话”为主题,各支部开展一次专题学习讨论活动,并做好学习讨论记录。结合“两学一做”学习教育,组织全体党员干部观看《钢城“蛀虫”》《永远在路上》等反腐倡廉警示片,作为民主生活会、组织生活会的反面教材,认真对照检查,进行党性分析,提高政治站位和政治觉悟,加强和规范党内政治生活。

开展教育实践活动。纪委与副科级以上党员干部的配偶家属签订保廉责任状,激发带动干部配偶家属真正从爱护家人出发,严把家门,珍惜家庭,珍惜自由,当好贤内助、廉内助。组织副科级以上党员干部及有业务处置权人员中的党员举办征集家训、家规和书写廉洁警句、格言活动,扬善惩恶,弘扬正气,展示矿山良好精神风貌。在建党96周年之际,组织党员干部参观廉政教育基地及缅怀革命先烈、重温入党誓词等活动。

总结提升活动。副科级以上党员干部及有业务处置权人员中的党员,撰写一篇学习心得体会,并以各自党支部为单位,交流学习体会和感悟,从而提升党员干部尊崇党章、严肃党纪,做率先垂范、严格遵守党纪党规的合格党员。



认真落实“两个责任”
推动全面从严治党全面依法治企

本报讯(通讯员 张万全)近年来,精密带钢公司注重厚植监督执纪问责文化,营造了党员干部勇于担当、敢于作为的氛围,进一步助力企业经济效益的不断提升。

以制度建设为纲,用制度约束权力。该公司建立健全各项制度300余项,通过加强党风廉政制度建设,严格落实党风廉政建设责任,完善细化班子成员责任清单,自觉履行“一岗双责”,将党风廉政建设纳入绩效考核;按照制定的“两单两图”防控风险,加强对权力运行的监督;更新了“精密带钢内部风险库”,梳理了合同管理、原料收货及废钢出库、生产辅助材料管理、库占管理、销售业务、存货管理、销售管理、设备管理等业务流程的相关风险点及控制措施。

加强重点岗位人员党风廉政教育,筑牢廉洁防线。组织科段长与有业务处置权人员签订《廉洁承诺书》,加强对重点环节、重点部位、重点岗位和人员的监督管理,发现问题及时督促整改,做到防患于未然;不断强化干部的作风建设,认真开展节日监督检查,落实中央八项规定,持之以恒纠正“四风”。

结合生产经营实际,纪检监察部门充分运用监督执纪“四种形态”,围绕生产经营中心工作,通过多渠道主动发现问题线索,对本单位“不作为、慢作为、乱作为”的情况,对重点领域和关键环节中发生的滥用权力、失职渎职等问题进行查处,进行监督执纪问责。1~5月份共计查处问题线索6项,惩“恶”向“善”,有效提升了生产经营效率。

精密带钢公司厚植监督执纪问责文化



图片新闻

近日,营销部品牌大客户支部组织党员开展“四风”问题集中学习,倡导廉洁之风,弘扬中华美德。该支部要求广大党员珍视自己名誉,珍惜幸福生活,坚守廉洁阵地,践行职业操守。图为学习现场。
蔡建明 摄

微 讯

采购部 不锈钢线材厂

▲为了营造崇尚廉洁、风清气正的良好氛围,进一步增强广大员工拒腐防变能力,不断提高履职尽责、廉洁从业的自觉性,近日,采购部组织有业务处置权人员集中观看了大型专题片《永远在路上》。

大家感触颇深,纷纷表示,通过观看接受了一场思想洗礼,在思想上要时刻绷紧反腐倡廉这根弦,决不可随心所欲、滥用职权,真正从源头上扼制腐败问题的发生。要正确履行职责,从采购的每个环节开始,层层严格标准、严格把关,以最优性价比为采购标准,以规矩和纪律为采购把关。
(任起俊)

采购部 不锈钢线材厂

▲不锈钢线材厂加强党风廉政建设,注重发挥反面典型警示震慑作用,达到严肃党纪、强化党员干部廉洁从业意识的目的。

近日,该厂组织副科级以上党员干部和有业务处置权人员观看了警示教育片《守住第一次》。大家深受教育、热烈讨论,认为这些反面典型案例,都是在第一次吃请、第一次受贿后,从小到大、从量变到质变,最终丧失了党性原则,甚至付出了生命的代价,教训深刻,令人警醒。大家纷纷表示,要自觉增强廉洁从业意识,不断规范廉洁从业行为,守住第一次。
(不锈钢线材厂纪委)

太钢鑫磊公司 着力营造廉洁氛围

本报讯 为进一步提高全员廉洁从业意识,营造遵章守纪、恪尽职守、清正廉洁、永不生锈的廉洁文化氛围,建设廉洁鑫磊,日前,太钢鑫磊公司开展了“喜迎十九大,廉洁伴我行”廉洁文化作品有奖征集活动。

此次征集活动要求作品主题坚持政治性、思想性、艺术性相统一,以“喜迎十九大,廉洁伴我行”为主题,以深入学习贯彻十八届六中全会精神和《党章》《准则》《条例》,落实中央八项规定精神和《反腐倡廉》为主要内容,弘扬党的优良传统和作风,宣传太钢廉洁文化,鞭挞各种损害企业和群众的不正之风,给人启迪和警示,催人奋进与警醒,教育引导党员及干部职工永葆清廉本色。作品类型分廉洁书法绘画、廉洁小故事、廉洁微小说等。

该公司高度重视本次廉洁文化作品征集活动,要求各支部组织党员和职工积极参与。截至目前,共收集到作品45余件。据悉,该项活动将按照作品类别分别进行评选和表彰,优秀作品还将推荐参加上级公司的评选与展示。
(太钢鑫磊公司)

钢企公司效能监察成效显著

本报讯(通讯员 金晓青)钢企公司纪委始终将效能监察作为一项重要工作来抓,注重找准突破口,其中,《推行“三必做”工作法,提升安全管理水平》的立项监察,收到了显著效果。

为使选题立项与生产经营融合在一起,该公司纪委经过反复商讨、研究、论证,确定了《推行“三必做”工作法,提升安全管理水平》立项项目。要求深入实施“三必做”工作法,进一步明确基层单位厂长(经理)、安委会、安全部门(人员)、班组的工作内容和职责,对考核工作提出了具体要求,特别要求班前安全交底必做、岗前安全宣誓必做、岗前身体情绪确认必做,有效地消除了不安全因素,杜绝了各类事故的发生,积极营造了“满眼都是安全语、处处都听安全声、人人都在讲安全、时时都在受提醒”的浓厚安全氛围。该效能监察项目经过一年的实施,有效地促进了企业安全生产自我约束、自我完善,使钢企公司整体安全管理能力和水平有了明显提升,在推动企业生产经营建设中成效显著,获草坪区“安全管理创新企业”称号。